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１ 次の□にあてはまることばを書きましょう。(１点) 
 
  光が１年間に進むきょりは、９４６００００００００００km です。 

  

いちばん左の数９が書いてある位は、        の位です。 

 

 

２ 数字で書きましょう。(２点) 

(1)   百一兆四千五百六十四億(円) 

（2019 年度の日本の国の一般会計予算） 

 

(2) １兆を３こ、１０億を６こ、１万を８こあわせた数 

 

 

３ 次の□にあてはまる数を書きましょう。（３点） 

 

(1) ５７０００００００は、１０００万を        こ集めた数です。 

 

 

(2) １億を１０でわった数は                    です。 

 

 

(3) １０兆は１０億の             倍です。 

 

 

４ 次の数直線で、アのめもりが表す数を書きましょう。（１点） 

  9000 万              １億 

 

                             ア 

 

 

５ ２５０×４０００をくふう 

して計算しましょう。 

  くふうがわかるように書き 

ましょう。（２点） 

 

 

 

 

 

 

 

６ ０、１、２、３、４、５、６、７、８、９の１０この数字を 1回ずつ使って、いちばん小さい１０

けたの数を書きましょう。（１点） 

 

 一兆 

  ３００６００００８００００ 

１０１４５６４００００００００ 

  ５７ 

    １０００００００ 

  １００００ 

くふうした計算 

    ２５０        ２５０×４０００ 

   × ４０００     ＝２５×１０×４×１０００ 

   １００００００    ＝２５×４×１０×１０００ 

              ＝１００×１００００ 

              ＝１００００００  など 

 

こたえ 

    １０２３４５６７８９ 

  １０４００００００  

１億４００万 

１００００００ 
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１ 折
お

れ線グラフに表すとよいものをすべて選
えら

んで（  ）に番号を書きましょう。  （２点） 

① ４年生の学級ごとの虫歯のある人の数 

② ある県の毎年の人口 

③ １時間ごとに調べた教室の気温 

④ 図書室で借
か

りた本の種類
しゅるい

                    （    ②、③   ） 

 

２ 右のグラフを見て答えましょう。 （３点） 

       

(1)   午前 10 時の気温は何度ですか。 

                （  １６度  ）      

(2)   気温がいちばん高かったのは、何時から何時まで 

の間ですか。 

             （午後０時から午後２時）      

(3)   温度の上がり方がいちばん大きかったのは、何時 

から何時までの間ですか。 

            （午前１１時から午後０時） 

 

 

                

 

                          

３ 下の表はある日の午前９時から午後４時までの気温です。 

        １日の気温の変わり方   

時刻
じ こ く

（時） 9 10 11 0 1 2 3 ４
  

気温（度） 14 15 18 21 23 25 22 20

上の表を、折
お

れ線グラフに表しましょう。               （５点教師判定） 
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１ 下の表は、４月にけがをした人の学年とけがの種類
しゅるい

を記録したものです。 

（１） どの学年にどのけがが多いか、「すりきず」のように「正」の字を書いて人数を下の表に書き 

 ましょう。（全正３点） 

 

 

（２）切りきずが一番多いのは何年生ですか。（１点） 

 

 

（３）５年生で一番多いけがの種類
しゅるい

は何ですか。（１点） 

 

 

 

 

２ 次の表は、あきらさんのクラスの男子１７人、女子１６人に、野球とサッカーのうちどちらが好

きか、調
しら

べた結果
け っ か

をまとめたものです。         〈好きなスポーツ調べ〉    （人） 

（１） 右の表の①～④にあてはまる数を書   

 きましょう。（各１点）  

 

 

（２）  表の中の ○あ  は、どのような 

人を表していますか。（１点） 

学年 けがの種類 学年 けがの種類 

５ すりきず ５ ねんざ 

３ 切りきず ４ すりきず 

４ 打ぼく ２ 切りきず 

６ 切りきず ６ 打ぼく 

１ すりきず ５ 切りきず 

２ 切りきず ３ 打ぼく 

４ すりきず ５ ねんざ 

１ ねんざ ２ すりきず 

５ 打ぼく ４ 切りきず 

６ ねんざ ３ すりきず 

３ すりきず ３ ねんざ 

５ ねんざ ６ 打ぼく 

２ 切りきず ５ すりきず 

４ 打ぼく １ ねんざ 

３ 打ぼく ６ 打ぼく 

 すりきず 切りきず 打ぼく ねんざ 合計

１年  １  ０  ０  ２ ３ 

２年  １  ３  ０  ０ ４ 

３年  ２  １  ２  １ ６ 

４年  ２  １  ２  ０ ５ 

５年  ２  １  １  ３ ７ 

６年  ０  １  ３  １ ５ 

合計 ８ ７ ８ ７ ３０

 男 子 女 子 合 計 

野球が好き ① ９ ② ６ １５ 

サッカーが好き ③ ８ ○あ１０ １８ 

合 計 １７ １６ ④ ３３ 

〈けがの記録〉 

２年生 

ねんざ 

サッカーが好きな女子 
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１ ２７０まいの色紙を９人で同じ数ずつ分けます。 

１人ぶんは何まいになりますか。(１点)  ２７０÷９＝３０         まい まい 

 

２ 次のわり算を筆算でしましょう。答えを（ ）の中に書きましょう。 

(4)は、けん算の計算も書きましょう。(各１点) 

 

(1) ９１÷７ (2) ６４÷５ (3) ８７÷４ 

 

          １３ 

       ７ ）９１ 

       ７ 

２１ 

２１ 

０  

 

(  １３  ) 

   

       １２ 

       ５ ）６４ 

       ５ 

１４ 

１０ 

    ４  

 

( １２あまり４  ) 

 

       ２１ 

       ４ ）８７ 

       ８ 

７ 

４ 

３  

 

( ２１あまり３  ) 
            

(4) ９８７÷８ けん算 (5) ６９２÷３ (6) ２５１÷６ 

 

      １２３ 

    ８ ）９８７ 

     ８ 

１８ 

１６ 

             ２７  

        ２４ 

３ 

 

(１２３あまり３)

 

 

８×１２３＋３

＝ ９８４＋３ 

＝ ９８７ 

 

     ２３０ 

    ３ ）６９２ 

     ６ 

９ 

９ 

２  

         

 

 

(２３０あまり２ ) 

 

      ４１ 

    ６ ）２５１ 

     ２４ 

１１ 

６ 

   ５  

         

 

 

( ４１あまり５ ) 
 

３ １２こずつ入っているチョコレートの箱
はこ

が３箱
はこ

あります。 

  ７人で同じ数ずつ分けるとき、１人ぶんが何こになりますか。また、あまりは、何個ですか。 

  求
もと

め方を１つの式で表しましょう。(各１点) 

 

                                             

３０ 

 式 １２×３÷７ 
  
答え １人ぶんは５個で、１個あまる 
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１ 次のわり算を筆算でしましょう。答えを（ ）の中に書きましょう。(６点) 

 

(1) ６１÷３ (2) ８１４÷７ (3) ８２７÷４ 

        ２０ 

       ３ ）６１ 

       ６ 

１ 

 

  

 

 

 

( ２０あまり１  ) 

       １１６ 

       ７ ）８１４ 

       ７ 

１１ 

７ 

      ４４ 

    ４２  

２ 

 
(  １１６あまり２   ) 

         ２０６ 

       ４ ）８２７ 

       ８ 

２７ 

２４ 

３ 

 

 

 

( ２０６あまり３  ) 
   

(4) ５０２÷５ (5) ９０６÷３ (6) ８３７÷９ 

 

１００ 

       ５ ）５０２ 

       ５ 

        ２ 

 

 

 

( １００あまり２   ) 

 

        ３０２ 

       ３ ）９０６ 

       ９ 

６ 

６ 

０  

 

(   ３０２    )

 

９３ 

       ９ ）８３７ 

       ８１ 

２７ 

２７ 

０  

 

(   ９３      )

 

２ ７６÷４の暗算のしかたを考えましょう。①、②、③に適切な数字を入れましょう。（３点）     

              

                           ÷ ４ ＝ １０     ① 

７６ ÷ ４ ＝ 

                                         

                           ÷ ４ ＝  ９     ② 

                                         

                       あわせて     

                                        ③ 

 

３ １５６ページの本を読んでいます。 

１日に８ページずつ読むとすると、読み終わるのに何日かかりますか。(１点) 

 

    １５６÷８＝１９あまり４ 

 
２０日 

① ② 

③ 
４０

② 

③ 

① 

３６

１９
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１     にあてはまる数を書きましょう。 （２点） 

 

（１）  半回転の角度 …   ２直角   ＝  

 

（２）  １回転の角度 …      直角  ＝ ３６０° 

 

２ ○あ、 ○い  の角度は何度ですか。（２点） 

                                

                                

                    

             

                                

 

                                

３ １組の三角じょうぎを組み合わせてできる○あ～○えの角度はそれぞれ何度ですか。 

（４点） 

 

 

  

 

 

○あ          ○い           ○う            ○え  

 

 

４ 次の角や三角形をかきましょう。（２点） 

                                        

５０° ５０°

○い  

○え  ○う
○い

○あ  

○い  ○あ  

１８０° 

  ４ 

 ６０° 

 １２０° 

 １３５°   ７５°   ４５°   １５° 

○あ
１２０° 

５㎝ 

１２５° 

（１）１２５°の角（点アを中心にかきましょう） （２） 1 辺が５ｃｍで、１辺の両はしの角の

大きさが５０°の二等辺三角形 

ア イ
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１ 次の数は０．０１を何こ集めた数ですか。（２点） 

（１）０．０９         ９                        （２）７．０４    ７０４ 

 

２ 筆算で計算しましょう。（２点） 

（１）５．２３＋２．８９ 

 

 

       ５．２３ 
     ＋ ２．８９  
       ８．１２ 
 

 

 

（２）８－５．４７ 

 

 

     ８ 
   － ５．４７  
     ２．５３ 

 

３ ６.７８を１０倍、１００倍、    にした数を求めましょう。（３点） 

 

（１）１０倍した数          ６７．８ 

  
 

（２）１００倍した数          ６７８ 

 

 

（３）    にした数        ０．６７８ 

 

 

４ 次の大きさを（  ）の単位で表しましょう。（２点） 

 

（１）６ｍ５㎝（ｍ）                    （２）１㎏３５ｇ（㎏） １．０３５㎏ 

 

５ 下の数を大きい順
じゅん

にならべましょう。（1点） 

   ０．２５   ０   ０．０６   ０．００４    ０．１２ 

 
  ０．２５ → ０．１２→ ０．０６ →０．００４  → ０ 

６．０５ｍ 

１ 

１０ 

 １ 

１０
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